

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ

του StartGreen

Οκτώβριος 2024 • Τεύχος 1



Καλώς ήρθατε στο πρώτο newsletter του Start Green έργου, που στηρίζει μικροεπιχειρήσεις, start-ups και αυτοαπασχολούμενους στο να υιοθετήσουν βιώσιμες πρακτικές και να περάσουν στην κυκλική οικονομία. Σκοπός μας είναι να βοηθήσουμε τους επιχειρηματίες να παίρνουν έξυπνες και πράσινες επιχειρηματικές αποφάσεις. Μπορείτε να μάθετε περισσότερα για εμάς και το έργο μας στην ιστοσελίδα μας: [Start Green](#).

Σε αυτό το τεύχος θα δούμε:

Περιγραφή έργου

Ο Expert οδηγός ανάλυσης κόστους-οφέλους

Ομάδες εστίασης

Επόμενα Βήματα

Περιγραφή έργου

Οι νεοφυείς επιχειρήσεις, οι πολύ μικρές επιχειρήσεις και οι ατομικές επιχειρήσεις αντιμετωπίζουν ιδιαίτερες προκλήσεις όσον αφορά την πράσινη μετάβαση και την ενσωμάτωση της βιωσιμότητας στις δραστηριότητές τους. Αυτές προκύπτουν πρώτον από την αβεβαιότητα των πολιτικών πράσινου και δεύτερον από την πίεση που μπορεί να ασκήσει το μία πράσινη στρατηγική στους περιορισμένους πόρους των πολύ μικρών και μικρών επιχειρήσεων.

Έχοντας αυτό κατά νου, το έργο StartGreen έχει σχεδιαστεί ειδικά για να αντιμετωπίσει την εκπαιδευτική πτυχή των ζητημάτων που αντιμετωπίζουν οι νεοφυείς επιχειρήσεις και οι πολύ μικρές επιχειρήσεις κατά την πράσινη μετάβαση και την ενσωμάτωση της βιωσιμότητας στις καθημερινές λειτουργίες και τις επιχειρηματικές δραστηριότητες/υπηρεσίες τους.



Ο Expert οδηγός ανάλυσης κόστους-οφέλους

Με μεγάλη μας χαρά ανακοινώνουμε την ολοκλήρωση του Οδηγού Κόστους-Οφέλους (CBA). Αλλά τι ακριβώς είναι αυτός ο οδηγός; Παρέχει κρίσιμες πληροφορίες και επιχειρηματικά δεδομένα για την υποστήριξη των μικρών επιχειρήσεων στη μετάβαση προς πιο βιώσιμα μοντέλα. Ο οδηγός CBA βοηθά τις επιχειρήσεις να αξιολογούν αν μια πράσινη επένδυση αξίζει τον κόπο, συγκρίνοντας τα κόστη με τα αναμενόμενα οφέλη. Έτσι, οι επιχειρήσεις μπορούν να λαμβάνουν ενημερωμένες αποφάσεις για λύσεις που είναι οικονομικά και περιβαλλοντικά βιώσιμες. Επιπλέον, ο οδηγός αναπτύχθηκε μέσω μιας συνεργατικής διαδικασίας, στην οποία συμμετείχαν ενεργά επιχειρηματίες και ειδικοί για να εξασφαλιστεί ότι ανταποκρίνεται στις ανάγκες των μικρών επιχειρήσεων.

Επόμενα βήματα

Με χαρά σας ενημερώνουμε ότι το Green Transition Manual θα είναι σύντομα διαθέσιμο στα αγγλικά και σε όλες τις γλώσσες των εταίρων στην ιστοσελίδα μας. Πιστεύουμε ότι αυτό το εγχειρίδιο θα αλλάξει τα δεδομένα για τις μικρές επιχειρήσεις που στοχεύουν σε ένα πιο βιώσιμο μέλλον.

Focus groups

Τους τελευταίους μήνες, πραγματοποιήσαμε δύο ομάδες εστίασης με ιδιοκτήτες επιχειρήσεων και VET trainers (εκπαιδευτές επαγγελματικής κατάρτισης). Σε αυτές συζητήθηκαν οι ενότητες του Οδηγού CBA και οι απόψεις τους βοήθησαν στο σχεδιασμό του επόμενου παραδοτέου, του Green Transition Manual, το οποίο αυτή τη στιγμή είναι σε φάση ανάπτυξης. Τι ακριβώς είναι το εγχειρίδιο και γιατί είναι σημαντικό; Το Green Transition Manual θα παρέχει γνώση και δεξιότητες στους επιχειρηματίες για το πώς να μειώσουν την ενεργειακή κατανάλωση, να πληρούν τα εθνικά και ευρωπαϊκά οικολογικά πρότυπα και να υιοθετήσουν βιώσιμες πρακτικές και έξυπνες τεχνολογίες. Αυτό το εγχειρίδιο θα αποτελέσει έναν πρακτικό οδηγό για επιχειρήσεις που θέλουν να κάνουν το χώρο εργασίας τους πιο πράσινο και πιο αποδοτικό.

Εταίροι



Co-funded by
the European Union

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.